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MONOIIATITOY T
(P ] (P’ 5Xy) 1 5Xy’ (5Xy! T) ] T, (T’_ys) ] _y3)

H dwadpoun tov I'

(P, (P,5xy), 5xy, (5xy, T), T, (T,=y°),-y°, {5xy,=y’}, 5xy)

oev gival novorart tov I

OPIXMOX
Mia dadpoun €ivon LOVOTATL ovo Otav:.
N oPYIKN KOPLON £ival SPOPETIKT OO TNV TEAIKT),

KO 1 100 PO TTEPLEYEL TO TOAD Uio EUPOVION KGOE KOPL PNC
— EMOUEVMG TO TOAD uia eupavion ke oxung.

Mia d1ad poun AEYETAL OVOTYT] OTOV 1) APYIKT) KOPLON

elvot O10LPOPETIKT OTO TNV TEAIKT).

KabOe povorati eivar avorytn dioopoun, OAN:

Yrapyovv avorytég 0100 poUES TOL dEV Elvol LOVOTTATLAL.



x Sxy -y 3%

KYKAOXTOY T’

(5xy, (5xy, T), T, (T,=y°),—y*, {5xy,=y’},5xy )

H dwdpopn (-y°, {5xy, =y’ }, 5xy, { 5xy, =y’ }, -y*)

oev eivorl kvkioc tov T

H Swdpoun (=Y, (<v*,S), S, (S, -y, V)
eival kokAoc tov I

OPL2MOX

Mia dadpoun eivor KOKAOG uovo otav:.

N opYIKN KopLeN eival id1o Pe TNV TEMKT], KOl OEV LITAPYEL AAAN ELPAVIOT
MG APYIKNG KOPLONG

N 01 PO TEPLEYEL TO TOAD uia gupavion KaHe KopLENC

oL dev glvo apyiKt| / TEMKN

N 01O PO TEPLEYEL TO TOAD wia upavion ke oxung.

Mia 3100 popn AEYeTOL KAEIOTY) OTOV 1 TEAKT] KOPLON lvaln (0o e TNV apyik.

KabOe kdriog eivou kierioty oraopour], oAAAL:

Yropyovv KAEIGTEC 0100 POUES TOV OEV €lvol KOKAOL.



EPQTHMA 1

Ynapyel kAciom) oradpour Tov A 7OV VoL UNV TEPLEYEL ETAVOAUPAVOUEVES Ok UES
KOl VO, unv eival KOKAOG;

Ynapyel kAciom) dradpoun Tov A OV VoL TEPLEXELOAEC TIC KOPVPES TOV);

Yndpyet koxlogctov A mOL Vo TEPLEYEL OAES TIG KOPVPES TOV;

A

Ynapyel kAerot) oradpour; Tov A TOv VoL TEPLEYELOAEG TIG AKULES TOV;

Yndpyel kleromh droopourn tov A TOV VoL TEPIEYELOAEC TIC OKULES TOV,
Ko kaBe apun va epeaviCetor povo pio gopd;,

EPQTHMA 2 EmBePorwote 6t1: Xto ypdonua A vrdpyet wovo evag KOHKAOC
OV TEPLEYEL TNV KOPLOT] 4.

(4,(4,1,1,(4,3),3,(3,4) ,4)



EPQTHMA 3

Yrapyer kAciotn oradpoun tov E mov va mepiEyetl oleg TIG KOPLQEG;

Yrdpyer kokAogctov E mov va mepiéyet 046 TIG KOPLPEC;

E
1 f 2 3

OFEQPHMA

Av gva ypaonua I €xer pia dradpoun pe apyn v o ko t€Aog v P, o =P :
Oa vrdpyetpovorar tov I' pe apyn v o kot téAogtv P .

EPQTHMA 4

o EmPepourdote 6t1: Av ¢ éva katevbovouevo ypaenua G
vdpyel pio KAeoT dtadpoun], Ba vrapyet Kot Evog KOKAOC.

Agdouéva  Kierot) dwadpoun (o, (a, B),P...a), 6mov B #a
Zyrovuevo Kdxhog tov G

Méboooc  Metatpénm v dwadpoun (P... o) oe povomdrt

B Bpeite éva un-rarevfovouevo ypaponua G dmov vdpyet pio KAEIGTH SLOOPOUT,
KoL OV LITAPYEL KOKAOC.

EPQTHMA 5

Y10 TopakaTe ypdonuo, Bpeite pia kiciomy drodpoun mov vo mePEYEL TIC U, W .

u Vv Y

Mmnopeite va Bpeite éva kdxlo mov va TeplEyel Tg U, W ;



